



在当地村民的带领下,救援人员顺利将被困的6名人员营救下山。 通讯员供图

暴雨如注,突发山洪,河水猛涨…… 6名驴友被困“小九寨”! 各方协力救援,终于在天黑之前营救成功

暴雨如注,突发山洪,河水猛涨……7月21日下午的一阵暴雨,让一群特意到余姚“小九寨”游玩的驴友被困无法返回,束手无策。好在公安、消防和当地村民协力救援,终于在天黑之前将这群驴友救出,化险为夷。

突遇山洪 “我们回不去了!”

事发当天下午约3点半,一阵暴雨过后,余姚市110指挥中心就接到了报警求助:“我们在大隐,‘小九寨’里头,刚刚遇到山洪了,水位猛涨,我们回不去了。”据这名报警人说,他们一行共有6人,眼看着大雨下个不停,河水也一时半会退不下去,他们彻底慌了,赶紧报警。

协力营救 一波三折终于将人救出

“人一定要在天黑前救出来,不然营救就会很麻烦的。”有着丰富的山林搜救经验的消防员和民警们商量营救方案时说。从现场情况来看,河道对面没有安全牢固的绳索固定点,使用绳索无法安全固定,再加上河水湍急,救援人员强行下水会有被冲走的危险,因此蹚水过去,再利用安全绳索将众人救回的方案也不可行。

“你们这里蹚不过去的,那边上游有一条路,远是远一点,但可以绕过去,而且水肯定也浅些。”就在救援人员为难时,当地一名村民主动提出,可以带他们上山。“太好了!”救援人员立刻在该村民的带领下,穿过几乎无人走过的山路,翻过一个山头,终于到达了周先生等人所在的位置。

当时,已经是下午5点多了。大雨仍下个不停,天色也暗了下来,好在周先生等人身体

无恙,于是大伙当机立断,“原路返回,抓紧时间!”于是,仍然在这名好心村民的带领下,大家跟着他的脚步,蹚过浅水区、穿过密林和草丛,翻过山头,终于在天黑前抵达了河对岸。

“绕了一个大圈,前后花去了三个多小时,还好,人都没事。”余姚消防救援中队一名队员告诉记者,据询问,周先生等6人都是宁波人,当天特意组队来“小九寨”游玩,到达后不久就下起了小雨。他们找了一个凉亭躲雨,谁知道雨越下越大,更可怕的是,山洪暴发了。

“当时都吓坏了,眼看着山洪从不远处奔腾而下,河水就慢慢涨起来了,刚刚还能涉水过去,现在要是下水,几秒钟就会被冲走的。”另一名游客心有余悸地说,这次出行确实准备工作没做好,早知道雨这么大,他们就不会贸然出行了,若不是救援人员来得及时,真不知道怎么办才好。

“当时都吓坏了,眼看着山洪从不远处奔腾而下,河水就慢慢涨起来了,刚刚还能涉水过去,现在要是下水,几秒钟就会被冲走的。”另一名游客心有余悸地说,这次出行确实准备工作没做好,早知道雨这么大,他们就不会贸然出行了,若不是救援人员来得及时,真不知道怎么办才好。

警方提醒 注意天气变化,勿走不熟路线

据记者了解,21日下午的这一阵雷阵雨,让不少趁着周末出游的市民吃了苦头。也是在当天下午3点,在海曙横街镇溪下水库附近,一行7人在水库边烧烤,结果遇到暴雨。当一名男子从躲雨处离开,想到烧烤处拿回衣物时,才发现短短几分钟的工夫,刚刚还能蹚过来的小河,已经成了“大河”,只好报警求助。

“近段时间雨水比较多,许多市民趁着天

气凉快或周末出行游玩,却往往忽视了天气变化,结果导致遇险。”消防救援部门在此提醒说,如果出游,尽量结伴同行,而且要选择熟悉的线路或有人带路;出门前则要关注天气情况,做好防暑和避雨措施,一旦发生迷路、摔伤、蜂蜇等情况,要第一时间报警求助。

记者 马涛

通讯员 王董 胡航宇 李雷 王临强

午夜时分 一群羊“组团”上高速 结果悲剧了……

本报讯(记者 王思勤 通讯员 周东亚 徐信信) 深夜,漆黑寂静的高速公路上突然出现了一群羊,一辆过路车避让不及,直接撞了上去。结果,车子损坏严重,羊群也伤亡惨重。昨天上午,高速交警告诉记者,羊群的主人还未找到,但由于天气炎热,死去的羊已经进行了无害化处理。

事情发生在7月20日深夜11时30分。当时,有过路驾驶员报警,称甬莞高速公路新桥收费站不到1公里的地方,路上有一群羊。正在路面巡逻的周警官接到指挥中心警情后,立即通知养护部门一同赶往事发地点,试图尽快这些不速之客安全赶离高速公路,及时消除路面通行隐患。但是很可惜,在交警和联勤单位赶往现场的途中,指挥中心又传来警情:有一辆小轿车行驶过程中冲撞了羊群,有五六只羊被撞死,车子损坏严重,无法移动……

交警赶到现场看到,在长达150米的高速公路快车道上,横七竖八地躺着被撞的山羊。经过清点,大大小小一共有7只,其中6只羊已经被撞死了,还剩1只奄奄一息躺在死去同伴身上,看样子受了很重的伤。

高速交警告诉记者,事发后,交警协同新桥收费站工作人员对附近村庄进行走访摸排,一共有四户养羊的农户,但经过他们确认,羊都不是他们走丢的。由于天气炎热,6只死去的羊无法长时间保存,养护部门对此进行了无害化处理,还有1只受伤的羊则由养护站暂时保管。

“我们在路面巡逻时也经常发现,有高速公路沿线村庄的农户,因贪图高速路边的青草绿植,私自打开高速围栏,把羊放进高速主线来放养。一般对于这种情况,交警会先对羊群驱赶,将其及时交还给主人,再联系业单位把防护栏扎结实,避免牲畜再次进入高速主线。但如果发生事故,情况就不一样了。”高速交警说,以20日深夜的事故为例,羊主人把羊放入高速公路或未看好羊群,使其进入高速,引发事故,不仅造成羊被撞死亡和过路车辆损毁,还严重影响了高速行车安全,羊主人应当承担相应的事故责任。



被汽车撞死的羊。 通讯员供图

拍卖公告栏

刊登热线: 87682558
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告, 欢迎垂询!

宁波亚德拍卖有限公司 车辆拍卖公告
 NINGBO YADE AUCTION CO., LTD.

受委托,公司定于2019年8月7日上午9时30分在本公司拍卖厅举行拍卖会。

一、拍卖标的:帕萨特、本田雅阁、别克君越等车改车辆一批(共32辆)(详见公司网站或微信平台清单)。
 二、标的展示时间:2019年8月5日—6日
 三、报名登记手续:即日起接受咨询,有意者于2019年8月6日下午3时之前将拍卖保证金1万元/辆缴至本公司账户,同时带身份证等有效证件到本公司办理竞买登记手续。
 四、咨询电话:86864950 86860980
 五、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新锋商务楼三楼
 详细资料可查询公司网站(www.nbyade.com)或关注公司微信公众号“宁波亚德拍卖有限公司”查询。

浙江三江拍卖有限公司 租赁权拍卖公告
 交易登记号:19CQJB0012

受委托,本公司将于2019年8月6日上午9时在宁波市江北区公共资源交易中心二楼开标室(江北区丽江东路85弄16号)公开整体拍卖于宁波市江北区云水湾小区23间商业用房的三年租赁权。详情详见本公司网站www.sanjiangpm.com。三年租金总起拍价:615.88万元,保证金:60万元。租金一年一付,每年支付三年租金总额的三分之一。

注意事项:1、竞买人限具有商业用房租赁、商业管理、物业服务等专业管理的企业。2、本次招租不得引入的业态及其他事项详见租赁权拍卖须知。

一、看样时间:公告之日起至2019年8月5日。
 二、报名登记:即日起至2019年8月5日下午4时止接受咨询、报名,有意者请将保证金交付至本公司账户后(开户名:浙江三江拍卖有限公司,开户行:农行江东支行,账号:39152001040004222),凭有效的营业执照、法人身份证、公章等到本公司办理报名手续。授权他人办理的,授权人与被授权人需一同到本公司办理报名手续。未尽事宜详见拍卖会专场资料。
 三、咨询电话:87708905 87704115
 四、公司地址:宁波市海曙区灵桥路255号中宁大厦2602室